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Draga braćo i sestre, ugodnu vam nedjelju želim!

Još sam na početku moje službe među vama i prije svega vam želim zahvaliti na ljubavi i
naklonosti koju mi iskazujete i molim vas da me podržite svojom molitvom i blizinom.

U svemu na što nas Gospodin poziva, na životnom putu kao i na putu vjere, ponekad se osjećamo
nedoraslima zadatku. Međutim, upravo nam evanđelje ove nedjelje (usp. Iv 14, 23-29) govori da
ne trebamo gledati na svoje snage, već na milosrđe Gospodina koji nas je izabrao, sigurni da nas
Duh Sveti vodi i uči svemu.

Apostolima, koji su uoči Učiteljeve smrti uznemireni i tjeskobni te se pitaju kako će moći biti
nastavljači i svjedoci Kraljevstva Božjega, Isus najavljuje dar Duha Svetoga ovim divnim
obećanjem: „Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ pa će i Otac moj ljubiti njega i k njemu ćemo doći
i kod njega se nastaniti.“ (r. 23).

Isus tako oslobađa učenike svake tjeskobe i brige i može im reći: „Neka se ne uznemiruje srce
vaše i neka se ne straši“ (r. 27). Ako ostanemo u njegovoj ljubavi, naime, On sam se nastanjuje u
nama, naš život postaje Božji hram i ta nas ljubav prosvjetljuje, stvara prostor u našem načinu
razmišljanja i u našim izborima, sve dotle da se širi i na druge te obasjava sve situacije našega
postojanja.
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Evo, braćo i sestre, to prebivanje Boga u nama upravo je dar Duha Svetoga, koji nas uzima za
ruku i daje nam da iskusimo, također u svom svakodnevnom životu, prisutnost i blizinu Boga,
čineći nas njegovim prebivalištem.

Lijepo je što, gledajući na svoj poziv, na stvarnosti i osobe koje su nam povjerene, na obveze koje
obavljamo, na našu službu u Crkvi, svatko od nas može s povjerenjem reći: iako sam krhak,
Gospodin se ne srami moje ljudskosti, dapače, dolazi se nastaniti u meni. On me prati svojim
Duhom, prosvjetljuje me i čini oruđem svoje ljubavi za druge, za društvo i za svijet.

Predragi, na temelju ovog obećanja, hodimo u radosti vjere, da budemo sveti hram Gospodnji.
Trsimo se da njegovu ljubav nosimo posvuda, imajući na umu da su svaka sestra i svaki brat
prebivalište Božje, i da se njegova prisutnost otkriva posebno u malenima, siromašnima i onima
koji pate, tražeći od nas da budemo pažljivi i suosjećajni kršćani.

I povjerimo se svi zagovoru Blažene Djevice Marije. Ona je, po Duhu, postala „Prebivalište
posvećeno Bogu“. S njom i mi možemo iskusiti radost prihvaćanja Gospodina i biti znak i sredstvo
njegove ljubavi.

______________________

Nakon molitve Kraljice neba

Draga braćo i sestre!

U Poznańu u Poljskoj jučer je blaženim proglašen Stanislav Kostka Streich, dijecezanski svećenik
ubijen iz mržnje prema vjeri 1938. godine jer je njegov rad za siromašne i radnike smetao
pristašama komunističke ideologije. Neka njegov primjer nadahne posebno svećenike da se
velikodušno posvete službi Evanđelja i svoje braće i sestara.

Također jučer, na liturgijski spomen Blažene Djevice Marije Pomoćnice kršćana, proslavili smo
Dan molitve za Crkvu u Kini, koji je ustanovio papa Benedikt XVI. U crkvama i svetištima diljem
Kine i svijeta, uzdižu se molitve Bogu kao znak brige i naklonosti prema kineskim katolicima i
njihovom zajedništvu s općom Crkvom. Neka po zagovoru Marije Presvete zadobiju, zajedno s
nama, milost da budemo jaki i radosni svjedoci Evanđelja, pa i usred kušnji, kako bismo uvijek
promicali mir i sklad.

S tim osjećajima, u svoju molitvu uključujemo sve narode koji pate zbog rata. Molimo za hrabrost i
ustrajnost za one koji su uključeni u dijalog i iskrenu potragu za mirom.

Prije deset godina, papa Franjo potpisao je encikliku Laudato si’, posvećenu brizi za naš
zajednički dom. Imala je izvanredan utjecaj, nadahnjujući bezbrojne inicijative i učeći sve da
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slušaju dvojaki vapaj: Zemlje i siromašnih. Pozdravljam i potičem pokret Laudato si’ i sve one koji
nastavljaju to predano zalaganje.

Pozdravljam sve vas koji ste došli iz Italije i mnogih drugih dijelova svijeta, posebno hodočasnike
iz Valencije i Poljske, uz blagoslov onima koji u Poljskoj sudjeluju u velikom hodočašću u
marijansko svetište Piekary Śląskie. Pozdrav također vjernicima iz Pescare, Sortina, Paternòa,
Caltagironea, Massarose Nord, Malnate Palagonije i Cerella, kao i onima iz župe Presvetog Srca
Isusa i Marije u Rimu. Pozdravljam krizmanike iz Nadbiskupije Genova, Svetog Teodora, u
Biskupiji Tempio-Ampurias, te bicikliste iz Paderno Dugnana i snajperiste iz Palerma.

Svima želim ugodnu nedjelju!
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